
2016D21570 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën heeft over het rapport van de 
Algemene Rekenkamer «Staat van de rijksverantwoording 2015» (34 475, 
nr. 2) de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering 
voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Duisenberg 

De adjunct-griffier van de commissie,
Van den Eeden 
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Nr. Vraag 

1 Welk percentage van het brutoloon brengen werknemers gemid-
deld in aftrek in de extraterritoriale kostenregeling bij de groep die 
geen gebruik maakt van de 30%-regeling maar daadwerkelijk 
geleden kosten in rekening brengt? 

2 Voor welk soort extraterritoriale kosten is de 30%-regeling 
bedoeld? Komen deze kostensoorten overeen met de kostensoor-
ten die in aftrek kunnen worden gebracht bij de niet-forfaitaire 
variant van de regeling? 

3 In hoeverre is de hoogte van het loon een enige graadmeter om te 
bepalen of een werknemer over specifieke deskundigheid 
beschikt? 

4 Kunt u de beleidsmatige slotwetmutaties uitgesplitst presenteren? 
5 Hoe verklaart u de stijging van het aantal beleidsmatige mutaties 

na de najaarsnota, zelfs al zijn ze aan de Tweede Kamer gemeld? 
6 Heeft u zicht op de uitgaven aan de vreemdelingenketen in 

vergelijking met andere Europese landen? Kunt u een overzicht 
geven van de uitgaven aan de vreemdelingenketen per vreemde-
ling en per EU-lidstaat, zowel in euro’s als in % van het BBP en de 
nationale begroting? 

7 Zijn er naast Nederland, Denemarken en Zweden andere landen 
die verantwoording afleggen over de Europese subsidies? Zo ja, 
welke? 

8 Is de inschaling van ICT specialisten bij de rijksoverheid wel in 
overeenstemming met de situatie op de arbeidsmarkt? Worden ICT 
specialisten in dienst van de rijksoverheid wel voldoende beloond 
om een carrière bij het Rijk te ambiëren? 

9 Komt het vaak voor dat de complexiteit van wet- en regelgeving, 
de ontwikkeling van nieuwe ICT-applicaties bemoeilijkt? Is het 
mogelijk om per beleidsdomein ranglijsten op te stellen van wet- 
en regelgeving, die de ontwikkeling van een stabiele en flexibele 
nieuwe ICT-omgeving ernstig bemoeilijken? 

10 Wat is de doelstelling voor externe inhuur voor 2016 en 2017? 
11 Is de doelstelling voor externe inhuur voor 2016 en 2017 uitge-

splitst te presenteren? 
12 Kunt een overzicht geven van alle maatregelen in het domein SZW, 

die gericht zijn op het aan het werk helpen van werklozen, 
bijstandsgerechtigden en arbeidsongeschikten, met daarbij 
vermeld zowel de totale uitgaven als de uitgaven per geslaagde 
bemiddeling of re-integratie.
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